
В Кемеровской области – Кузбассе житель областного центра признан виновным в разбойном нападении на работника охранной организации

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 59-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 14 июня 2023 года фигурант с целью хищения имущества укрылся в помещении торгового центра «Легенда», расположенного в Заводском районе г. Кемерово. Дождавшись, когда торговый центр опустеет, выбрался из укрытия и проник в один из расположенных в торговом центре магазинов, где совершил хищение имущества и попытался покинуть место происшествия, однако был изобличен работником охранной организации, прибывшим на место происшествия, поскольку сработала охранная сигнализация. Не желая быть задержанным, мужчина нанес имеющимся у него ножом удар в область живота охранника, после чего с места происшествия скрылся.

По сигналу о случившемся на место происшествия прибыли медицинские работники, которые госпитализировали потерпевшего в больницу, где ему была оказана квалифицированная помощь.

В ходе проведенных сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий местонахождение фигуранта было установлено.

Со следствием обвиняемый сотрудничал. По ходатайству следователя СК России ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1824034>